

泰城昨日又降一场小雪

元宵节有望见“雪打灯”美景

本报泰安2月16日讯(记者刘慧娟 陈新) 16日,泰城又洋洋洒洒降下一场小雪。17日,泰安天气阴转多云,局地有小雪,市民有望看到雪打灯笼的美景。

16日一大早,记者在泰城主要街道上看到,街上车少了,不少市民害怕雪天路滑,放弃开车,选择步行的方式出行。与13日的降雪不同,16日的降雪明显较小。由于气温较高,马

路上基本看不到积雪,仅有一些人行道上保留了部分积雪。

据泰安市气象台工作人员介绍,本次降雪主要分布在泰城、宁阳和肥城,降雪在泰城产生的降水量为0.4mm,肥城降水量较高为1.0mm,泰城的降雪从16日早晨6点开始到中午12点结束。本次降雪对缓解旱情作用不大。

泰莱高速公路泰安管理处工作

人员王溪介绍,由于高速路基较高,地温要比普通路面低2℃~3℃,更容易结冰,桥梁、涵洞地面温度更低,高速公路随时可能再次封闭。

泰安市气象台预报,17日,泰安市天气阴转多云,局地还有小雪,市民看到元宵节雪打灯笼的美景还是有希望的。未来几天气温将有回升,最低气温在-3℃左右。

“泰山轮廓雪中若隐若现”

大三学生讲述爱泰安的理由

本报泰安2月16日讯(记者刘慧娟)“以前没有发现,泰安的雪景居然如此迷人。”16日,泰山学院大三学生孙智勇说起了爱上泰安的理由。

由于要备战考研,孙智勇在12日就回到泰安,回来第二天就遇上了兔年第二场雪。孙智勇说,在泰安上了三年学,从来没见过泰安的雪景会是这么有魅力。

“整个泰山的轮廓在一片飞雪中若隐若现,车辆稀少的迎暄大街显得格外静谧,两旁的绿化带里银装素裹。”孙智勇说,他沿着迎暄大街向东散步,一路上用手机拍了不少雪景照片,作为对2011年第二场雪的纪念。“不知道是因为下雪使得泰安更美丽,还是因为泰安雪景才更吸引人,或者两者兼有。”孙志勇讲述了他爱泰安的理由。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

爱泰安的理由:

- 122. 最喜欢泰安的彩石溪,在里面捡过很多漂亮的石头。(136****7845)
- 123. 我经常在天外村广场游玩,虎山水库的小船也让我难忘。(网友“非凡”)
- 124. 在南湖公园,他对我说“我们永远在一起”。(139****2447)
- 125. 山城碧水连绿园,秀美山色惹人怜;老城新貌俏容颜,最是梦萦一泰山。(138****1942)



15日,为了保证游人安全划船,虎山水库的工作人员划着小船,在湖面上进行破冰工作。近日的雨雪低温天气造成水面结冰,但冰层很薄,下面都是活水。

本报记者 刘丽 摄



破冰

联通3G手机拍客

该图由联通3G手机拍摄

春天,万物复苏。人体在经过长时间的抗寒之后也开始进入新一轮的调整阶段。因此,春季养生显得尤为重要。怎样“顺时养生”、如何自我诊断、怎样预约最好的专家都成为老百姓关注的话题。本着提倡健康生活,服务百姓大众的宗旨,应广大读者、患者要求,齐鲁晚报·今日泰山在新年伊始推出《健康宝典》,随报纸发行,重点推荐群众放心名医名院、特色专科、特色诊疗、放心用药等。

另外,本报将采取互动方式,即日起,欢迎广大市民把在就医过程中遇到的困扰,如医院滥用药物、乱收费、医托哄骗、夸大宣传、使消费者多花了冤枉钱,拖延了病情等问题,积极向本报热线0538-6982110反映,倡导“天天3·15”,与本报共同监督,维护消费者切身利益。

齐鲁晚报·今日泰山

健康宝典【珍藏版】

出版发行时间:
2011年2月28日(周一)

订版电话: 6982111 18605380518 投诉邮箱: ding6666qlwb@163.com



名医名院、特色专科、特色诊疗、放心用药……一册在手,看病无忧!